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3.3.2

Case-1 Case-2 Case-3
3
Case-1 Case-2 Case-3
B 773.523 _ 1334.846 B 1454.391
2% 12630 01213 44133 0123 4+ 4.416
Qia Qia
Qoa = Qia _Qil Qoa = Qio X Qol Qoa = Q_“XQOI
Qoa
Qia
Qil Qio Qil
1/3 1/30 1/50
Qol QOI
1/30 1/50
ﬁ%ﬁIZié!i
K
A(ha)

\ SRHNHER /

THRAVIBEELD
HFEBRE: Qoa (m*/s/ha)

. TRy S AR TR /s)
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| A5 D REEIRE TRt 2 3~ B R 58 B (mm / hr)
A itk i fE (ha)

t AT DMK FERE [ (min)

Q.. HHEMD D DFF A Hi E(m® [ 8)
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™

o HEUNEXMKEHFERN
1 1 .
v, =60xtdx[%xColxl—§xqoaJ =(2)

_ a+,/a? ~720q,, x (180q,,b% —abC,)
B 3600,
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Vo B LB R

C,: BAFs% O HEREK

|« AFE OMEFRERF AU 64 2 RV FREE(mm / hr)
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400 2 1.5 0.2 1 1 10 0.3 1 10
—_ —_ 2, —
K=at+b K=aH+b K=aH*+bH+c K=aH+b
H H H
W D D
0.014 3.093 0.475 +0.945 6.244 +2.853 1.497 -0.100 2.556 -2.052
1.287 1.34 +0.677 6.07 +1.01 0.93 2+1.606 -0.773 1.13 2+0.638 -0.011 0.924 2+0.993 -0.087
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H H H
1) W L )
0.120W+0.985 -0.4531/%+8.28911+0.753 0.747W+21.355 1.676W-0.137 -0.2041%+3.166W-1.936 1.265W-15.670 3.297L+(1.971W+4.663)

7.837W+0.82

1.458W7+1.27W+0.362

1.263W2+4.295W-7.649
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3.3.6
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Vg B R S o

C,: BHFE1E DIt HEREK

|« AL ORI 63 % BRI EE (mm/ hr)
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3ha 30,000m?
2ha 20,000m?
lha 10,000m?

30

3ha 30,000m

300ha 3km?
Ci 0.6

o 0.8

o O

4o
10
i 10m*/s

1334.846  1334.846
3023 4133 45%° 4133

L U XCux oy —x300x0.6x79.5 39.750m’/s
360 360

79.529 79.5 mm/hr

1334.846  1334.846
o028 4133 10%° 4.133

152.126 152.1 mm/hr

g ——x xCyuX L 3x080x1521 L.014m%s
360 360

W —Ex 0 1014 0.255m%s
o 39.750
o 0.255m*/s
w =  0.255=3 0.085
o 0.085m*/s/ha
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(3) MEXREDRE
CHCER T B JE BT A HE ) ICHE L TRUET D,
VERIREDOREALY, ROOKHREDHEELREKETIHEE, KUOR@IZ LYK
EORBEMETLOLOLET D,
IFOREMREY, BEREV)ITL335B ) 725,

L F2v¢))
- 1 1
V=60t x %xAx C, XIOISO_EQoa

vV, LR R ()

A kg Xk 3 (ha)
C, :BAm#gomtifaE 0.80
[0 @ (BRG] t 1S 2FBRNRE  (um/hr)
~1334.846
® 17544133
t EEOMGRFR] (min)

Qoa : BAFEHI O OFFAEEE  0.255 (n'/s)
*V,:1,335 (m®)

1,600
3

1,200
1,000

222 //// 130min
0
200

0

Vd: REFEEm )

0 50 100 150 200
t: {E & O #E 45 B il (min)

36 EEDHGFE & BEXKEDER

\ £V

1 1
Vd:60td x (% X Col X Iol30_5qoaj

. a T4/a*—720q,, x(180q,,b*—abC, )

1:d
360q,,

V,i=vyxA
a=aC,—aC,n—360b q,
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\&

Col

I 0130

b
n

D KPR E ()
D AL X R R (n’/ha)
DS E R (ha)
: B ORISR 0.80
ATE OB t (23T 5 FEREE  (mm/hr)
_ 1334.846
12°4-4.133
AFE OB (min)
: BHFE ML & O BALFFA K 0.085 (m’/s/ha)

30

1 1334. 846
14,133
:2/3

v, 445.0 (m*/ha)
V,=v,X A=445.0X3=1,335 (n)

= 12 HAUNFAHRE LBEUVEXNREDER
RS | REER o )| (RO mmaE| RErEAEE
TS s
Ca ty I o130 Vg
(min) | (mm/hr) (m*/ha)
0. 080 0.80] 236.93] 27.12 141 2.7 465.3
0. 081 0.80| 235.44]  26.80 139 431 461.1
0. 082 0.80| 233.95]  26.49 136 43.6 457.0
0.083 0.80| 232.46]  26.19 134 44.0 452.9
0.084 0.80| 230.98| _ 25.89 132 445 449.0
0.085 080229 49| __ 75 60 130 179 415_0
0. 086 0.80] _228.00] _ 25.32 127 15.3 172
0. 087 0.80| 226.51]  25.04 125 45.8 437.4
0. 088 0.80] 225.03] 24.77 123 16.2 433.7
0. 089 0.80| 223.54]  24.50 121 16.6 430.0
0. 090 0.80| 222.05] 24.24 119 47.0 426.4
0. 091 0.80| 220.56]  23.99 117 47.5 422.8
0. 092 0.80] 219.07] 23.74 116 47.9 419.3
0.093 0.80] 217.59]  23.49 114 18.3 415.9
0. 094 0.80] 216.10]  23.25 112 48.7 412.5
0.095 0.80] 214.61] 23.02 110 49.2 409.2
0. 096 0.80] 213.12] 22.79 109 49.6 405. 9
0.097 0.80] 211.63] 22.57 107 50.0 402.6
0.098 0.80] 210.15] 22.35 106 50. 4 399.5
0. 099 0.80| 208.66] _ 22.13 104 50.8 396. 3
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1.5m e
1.5m 5 1O
0.81 I
- w L
0 >=<10%cm/s 0.036m/hr
f
3.093x  1.34W 0.677
7.326 m?
. .x ; 0.036x7.326 0.264m°%/hr
x . 0.81x0.264 0.214 m3/hr
10 S AN
1.5m b e
5_0m y 5 1o
0.81 YA VY
=0 | Ll el
Y Yy v |

><103cm/s 0.036m/hr

( -0.453W?+8.289W +0.753 )  1.458W? +1.27W +0.362
89.472 m?

0.036x89.472 3.221m3/hr

f 0o X f

x . 0.81x3.221 2.609m?*/hr
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37

(m*/hr/ )x=<
0.214m*/hr/ ><30
6.420m*/hr
(W/hr/ )< ( )

2.609 m*/hr/ 5
13.045m*/hr

6.420m*/hr 13.045m*/hr 19.465 m*/hr

3ha

(mm/hr) m/hr) ( (ha)><10)
19.465m/hr  (3(ha)><10)
0.649mm/hr
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FUORFELRELTETDHDEDET D,
UTOREMPEELY, IR E(V)IX 1,302 (') &5,
) FVE)

1 1
VSZGOtx(%xAxCol X (Ie — Fo) —EQoaj

V. D BPREPR R ()
A e Jr% (ha)

C. :BAREOWLEE 0.8
[ AEEE OGN ¢ 1k 2 BRI (nm/hr)

_1334.846
P (2%544133
F, : PXFHRIBEIRE  0.649 (mm/hr)
t EEOMRRFR] (min)

Q.. PR HLN O OFFR TR 0.255 (m/s)
¥V, 1,302 (o)

1,600
1,400 | 1,302m’
e 1,200 —
I 1,000
ﬁ?g 800 |
§E 123min
g 600 |
w 400 [
>
200 /
0
0 50 100 150 200
t: 4E E O #2555 FE (min)
38 FE DML L IrE X REDEZR
@
1 1
Vs:60ts X(%XCOI X (Iol30_ Fc> —quaJ

a+ya?—720q,, x(180q,b*— a b C,)
a 360,

tn

S

V=v ,xA
a=aC,—aC,n—360b q,
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S

S

Col

I 0130

CATRERE (o)

c BACATR R & (n’/ha)

DS E R (ha)

B oW R 0.8

AR OMKEERER t (ZKHS T D BRI (mm/hr)
~1334.846

12844133

30

D REHZERE 0.649 (mm/hr)

AEE OMEFERFRE] (min)
C BAFS N & OBALFFR s 0. 085 (m*/s/ha)

1 1334. 846
14,133
:2/3

v, :433.8 (m’/ha)
V.= v .X A=433.8X3=1,301 (r)

£ 13 BUHERAELBEHFEAREOER
RS | REER o )| (IR mmaE| RerEAEE
i 2 ol
Ca ts I o130 Vs
(min) | (mm/hr) (m*/ha)
0.080 0.80] 236.93 27.12 141 42.7 453. 1
0. 081 0.80] 235.44 26. 80 139 43. 1 449. 1
0.082 0.80] 233.95 26. 49 136 43.6 445.2
0. 083 0.80) 232.46 26.19 134 44.0 441. 4
0.084 0.80] 230.98 25. 89 132 44.5 437.6
0. 085 0.80] 229.49 25. 60 130 44.9 433.8
0.086 0.80[ 228.00 25.32 127 45.3 430.2
0. 087 0.80] 226.51 25. 04 125 45.8 426. 6
0.088 0.80] 225.03 24. 71 123 46.2 423.0
0.089 0.80] 223.54 24.50 121 46.6 419.5
0.090 0.80] 222.05 24.24 119 47.0 416. 1
0. 091 0.80] 220.56 23.99 117 47.5 412.7
0.092 0.80| 219.07 23.74 116 47.9 409. 3
0.093 0.80] 217.59 23. 49 114 48.3 406. 1
0. 094 0.80] 216.10 23.25 112 48.7 402. 8
0.095 0.80] 214.61 23.02 110 49.2 399. 6
0. 096 0.80) 213.12 22.179 109 49.6 396.5
0.097 0.80] 211.63 22.57 107 50.0 393.4
0.098 0.80] 210.15 22.35 106 50.4 390.3
0.099 0.80] 208.66 22.13 104 50.8 387.3

[RFEhs e, IrixREORE]
PRt R (V) 1,302 o’
7%, RERIRFEMC K D I xR & OB R IT 330’ TH B,
B IR & (V) — I & (V) =1, 335—1,302=33 n’
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. 330 2
, 330 2
. TP+45.0
TP+44.0
, TP+40.0

4.0

(330 330)<4.0 2 1,320 1,302 m( ) 0.K

4.0
0.7
0.2
0.2

. J29(H-D/2) 0.7x0.2x0.2x,/2 g (4.0-0.2/2) 0.245m°/s

0.255 m/s( ) 0.K

: )
T (Ht)
. HWL
7 — (HWL)
(h) Hi
B |
?E§§§ T Ay | =
L L (Hb)
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10.0
168.6 mm/hr

o030 22210'845 2:,1310'845 168.595 168.6 mm/hr
9.658 10%° 9.658

0.8
1.8
c 0.1

1 360 1 360x0.8x168.6x3 1.100m°/s

, () 11 (18x01%) 19.3m

?////////////////////////////‘/////////////////////////////////A

| ]
T O

40

56



LG

%13
ﬂlpll

it R

IX
® ¥ X £ # @ B8 & KB B
A i = 2 A F R = =N B A S E T B VAT S 2 EIEIR=R =N
o e X k| A 30,000 m %Bﬁé‘f?@liiﬁz o w4 HEMRE JEUER S B (QF) BN FHRE B R | I2E i RAHZE R
~ X DX L 7 ST | Bk o ERC=N -
| T | A o w |7% c | B s SEORR o | acexan B AXB
% B % i M | A= 20,000 m? T oAk £ 3 1 0.81 1.50 0.036 89.472 3.221 2.609 m®/hr/fH 5 13.045 m®/hr
s DXLy
b 2 % K~ @ M| A= 10,000 m? &5 KoF T2 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 0.000 m®/hr/f® 0 A 0.000 m’/hr
2 A= 30,000 m®  [FAA(AFA) Mok £ 0+ 3 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 | 0.000 m*/hr/fH o 0.000 m®/hr
= %7 N .
i <Eﬁj‘;g§> ¥1 HOE R E E T1 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 0.000 m®/hr/f# 0 0.000 m’/hr
=) =220m 1/ 30 AR [ 1/30
AR iHHEFIHERC 1/50 ¥ B EE T 2| 081 0.00 0.000 0.000 0.000 | 0.000 w*/hr/fE 0 & 0.000 m?/hr
Waglc ik ET 2 B KRB E 43 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 0.000 m®/hr/{® 0 A 0.000 m’/hr
g BT Qo m’/s [BEICANLTT
%5 Y & oK MM O FE T 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 |  0.000 m’/hr/f@ 0 A 0.000 m*/hr
e (A=500m%)
@ 2 O # | Qo 0.255 m’/s B & MLV Yy F o1 0.81 1.50 0.036 7.326 0.264 | 0.214 m*/hr/m 30.0 m 6.420 m®/hr
=X
qoa= 0.085 m®/s/ha 7 & ML v F 2 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 | 0.000 m®/hr/m 0.0 m 0.000 m’/hr
fjig%?) Vd= 1,335 m® [%3 7 & ML v F 3 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 | 0.000 m’/hr/m 0.0 m 0.000 m/hr
% = - SO i B S B
m| N e & [ FEARA2LD | ICHECD FoOKHE U F MO 1| o081 0.00 0.000 0.000 0.000 |  0.000 m’/hr/m 00 m 0.000 m®/hr
xf -
b gf?ofif FiEH : 3mm/hr(RZ %) #oOK U T MO 2| o081 0.00 0.000 0.000 0.000 | 0.000 m’/hr/m 0.0 m 0.000 m*/hr
H
RFIfERR 7R iR A : 2000/ 77 (BF8E %1 5K) #EOK MU T M 3| 081 0.00 0.000 0.000 0.000 [ 0.000 m®/hr/m 0.0 m 0.000 m®/hr
AN f % Yty dhEi NG it . \ ; .
& JI,* tfif;ﬁ C%;jm % FREED HEIAR R URER B CRiE) | 0.81 0.00 0.000 0.000|  0.000| 0.000 w/he/m] 0.0 m® | 0000 m¥/hr
2 % MO
OB OE # (##) | 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 | 0.000 m*/hr/m? 0.0 m? 0.000 m®/hr
S, T A 7 HiLE . . . .
;g%%%zﬁz YIHRD A= 300.0  ha % KM SRR B 2| i) | 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 [ 0.000 w’/hr/m’ 0.0 m? 0.000 m*/hr
R UL T 7 R =T B # e .
ﬁgﬁ%‘ggﬁ%&%ﬁ Cio= 0.60 ggﬁm/ 30 Avs—nyky 7 uysdiE| ) | 0.81 0.00 0.000 0.000 0.000 | 0.000 m*/hr/m’ 0.0 m? 0.000 m?®/hr
EE e 2 R Ul I FHEHIAEL/50 - _ ]
BUBBREORIE 17 080 DA ot Qo= 19.465 m’/hr
SHE U | E % 1Y
ggﬁggkwégﬁ%ﬁm Col= 0.80 ® O R FE OMOE Fe= 0.649  mm/hr [=Qp/A
TN o o MR | . - T e
lcBsdokEnEms | T 450 min T e 1302 m P4 [ BB AEOR A, KTV L BRI RV J
T A BT DA . ! - e o —Cbbd,
Eslpeaiaih] t= 10.0 min FHERSQ
RN 72 T I ‘ - o .
??fg;%ﬁ?ﬁggﬁlm Qia= 0.0 m®/s B & ok = Vi= 33 m® |=vd—vs
@ F B K =
I oxr R & | Vs= 1,302 m' r= 168.6 mm/hr 2,410.845
— B i R R R X = T gars
o gk R R Sl R 28 +9.658
i At 330.0 1/2004F-ffe 2 H 4 . NN
x dom o L — — e A3
Ht,
& mom FE | Ab 330.0 m S HEE KD sHEE AL t= 10.0 o
= (HwL) Pk E) o wE W b A0
" B oBEOES R B | Hee o 4500 mo [TPmERE Rk A 0ha. o8 AW R S 5 B
T :
| F m o ok N7 |Hwe 440 m |TPoamzRss e o R K f= 0.80
H U EEmRGAL | ”ﬁa’atgﬁ
e B OE K o | Hb= 40.0 m |TP.+m#F R - [ N R - 3 Qb= 1.100  m%/s [=1/360-f1-A
fr ok B | b= 4.0 m  [=HWL-Hb SRAKH: oo RO C= 1.8
oA RE % B | V= 1,320 gi’gigﬁfﬁ”:‘w 0.K B ok 3w H= 0.1 m|0.1m (FEHE)
P 73 H= 40  m o W W R B= 19.3 m|=Qb,/ (C-H*?)
0.85~0.95 (~L~17 24) v HWL(EH BB ACD
N = % _ .85~0.95(~ /L~ p— - -
| v OE R %) Cs 0.70 0.60~0.80 (-~ /L~y 4E) — 1
D)
7 JAL & B= 0.2 m H VA
/( A . D H —_—
A Bl mE D= 02 m v HWLGHBI S 4k D)
-C-R- -—>
@A i B | Q= 0245 miss |FCBDY2H-DR) ok ‘B B
(< Qoa)
A D& (ERE: FTESEH S —X1)
FE F B FIE1 : OEREZHDOAHE Fﬁ(:%%lﬁﬁékﬁbtfﬁ\%ﬁ?ﬁ@‘/@%#ﬁ?‘o
FlE2 : ®,x:i§fi’ﬁnxc7))\73 SRS BIEBEANLI-E. STERIVQERT,
FIES : QR BHEEZDANBEFRICKLEEBEEZANT S,
[HEERR] %1 BemsREE=C (D ¥3 MR E (V)
] 1,334.846 . 1 1
1/30BemsmE=. Iy = EonErre el SR E R —GOxtx[SGOx C, xIx A_ZXQ"aj
PR 1,454,391 e e 1 1
1/50BeRsRE Ly = T a116 HAL R R ER =60xt, x ><COI ><I—E><qOa
2 BEAKEREK (ko) ¥4 BFRIRR B (Vs)
K 5x10%m/s=0.180m/h 1 1
e A SRR V, =60xtx| —=xCyx(I-F, JxA—1xQ,
-3
B 1x10%em/s=0.036m/hr 360 2
/N 5X10 *em/s=0.018m/hr 1 1
BRSO SRR Vv, =60xt, x| —xC, ><(I —FC)*7><qO,U1
360 2
41 TR - REMERERETR (F—X 1)




) DB
R MR BE (FHRERERD
THIE

BUmEOHKAEA

-« No BRELTLS
Yes
Y
EEE M Yes No
Yes No
| ! e R
- . I
AT MBI I s
REBES KBS 0% BERAEE | PEEEEE
BB DHE =L B I
B EE R OB I WERSOER ||
! I
Y ! y I
o I
o Z=me ==}
HARIBCREDRE I A REORS :
I
L I !
\i I
PEHERORE I |
V| smsssos=s |1
Y Y Y : I
s kB S . I v ;
ORENE OREE , 1
\i I—r> B ERRORENE :
BERROREHE | I
B | |
OB | \ |
Ul gusozmsons |1
FERENER ! I
DHZ | |
! I
! I
A Y I \ ,
BEfRE KBS % e L T '
DA DR SE EE R OEEE I TR DEE T |
! I
e o o oo e e e o o

42

58



(1) =t

(2)

B

BT BRI E AT S e | ([CHEC CRRET D,
Gl

KX (A) : 3ha (30, 000m*)

152175 0 Hb - Oha ( Om?)
12175 AN : 3ha (30, 000m?)

(&t
FHEHAE © 30 4R

R LB D BUE

DR BA R AT B YE ) (ZHE U CRRIET D,

(GRS

R Xk (A) : 3ha (30, 000m?)

TR N v 7 HUS oWiEkmEAE (Ay) : 300ha (3km®)
BHF T OFHRE (C,) : 0. 60
%%%@ﬁm%ﬁ(%) : 0.80

Hﬁme®Xy&% B HUOKBERR]  : 45 4y
AR ST F 1T Zo{/i@kﬂ ?H#Fﬁﬁ 210 4y
nﬁﬁkfﬁlﬁﬁ/m@ﬁ\ v 7 HISIZEBT 50 T (QLL) : 10m*/s

[&°— 7 i =]

& iRy 7 HSICBIT ABRERIO B — 7 i &

| 1334.846  1334.846

=79.529 = 79.5 mm/hr

0304281 4133 45%°44.133

1

Q|o XA XC |030:

360

%x300><0.6x 79.5=39.750 m°/s

@ LSBT AR O Y — 7 it E

_ 1334846 _ 1334.846

=152.126 = 152.1 mm/hr

o021 4133 10%°+4.133

1
QoI 360 XAXC 0I30:

[FiHE )~ © DFFA B ]
Q 10

%x 3x0.80x152.1=1.014 m®/s

==k 1.014=0.255m®/s
Qoa x Ol 39,8 ool

Qio
PR E (d )

du=Q,+a=0.256+3=

HALRPATE (q..)

0. 255m°/s
0. 085
: 0. 085m’/s/ha
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(3) MEXREDRE
CHCER T B JE BT A HE ) ICHE L TRUET D,
VERIREDOREALY, ROOKHREDHEELREKETIHEE, KUOR@IZ LYK
EORBEMETLOLOLET D,
IFOREMREY, BEREV)ITL335B ) 725,

L F2v¢))
. 1 1
V=60t x %xAx C, XIOISO_EQoa

V, D B R ()
A kg Xk 3 (ha)
C, :BR#gowmtsEi 0.8
[0 ¢ (EEOHKGERE t 1S 2FBRNRE  (um/hr)
~1334.846
144133
t AR OfFHERFR (min)
Qoa : PAFEHLD O OFFAMGE  0.255 (m’/s)
¥V,:1,335 ()

30

1,600
3

1,200
1,000

222 // 130min
w0
200

0

Vd: REFEEm )

0 50 100 150 200
t: {E & O #E 45 B il (min)

43 FEEOHGERFE & VENEREDER

\ £V

1 1
Vd:60td x (% X Col X Iol30_5qoaj

. a T4/a*—720q,, x(180q,,b*—abC, )
360q,,

ty

V,i=vyxA
a=aC,—aC,n—360b q,
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Col

I 0130

b
n

D LEPRE ()
c LA R B (m’/ha)
;R XKk (ha)
B oW R 0.8
AR OMKEERER t (ZKHS T D BRI (mm/hr)
_ 1334.846
t%°4-4.133
AEE OMGERERE] (min)
: BAFEHIDN & O BRI R 0.085 (m’/s/ha)

30

1 1334. 846
14,133
:2/3

v, 445.0 (m*/ha)
V,=v,X A=445.0X3=1,335 (n)

= 14 BHAUNFAHRELBEUVEXNREDER
RS | REER o )| (RO mmaE| RErEAEE
TS s
Ca ty I o130 Vg
(min) | (mm/hr) (m*/ha)
0. 080 0.80] 236.93] 27.12 141 2.7 465.3
0. 081 0.80| 235.44]  26.80 139 431 461.1
0. 082 0.80| 233.95]  26.49 136 43.6 457.0
0.083 0.80| 232.46]  26.19 134 44.0 452.9
0.084 0.80| 230.98| _ 25.89 132 445 449.0
0.085 080229 49| __ 75 60 130 179 415_0
0. 086 0.80] _228.00] _ 25.32 127 15.3 172
0. 087 0.80| 226.51]  25.04 125 45.8 437.4
0. 088 0.80] 225.03] 24.77 123 16.2 433.7
0. 089 0.80| 223.54]  24.50 121 16.6 430.0
0. 090 0.80| 222.05] 24.24 119 47.0 426.4
0. 091 0.80| 220.56]  23.99 117 47.5 422.8
0. 092 0.80] 219.07] 23.74 116 47.9 419.3
0.093 0.80] 217.59]  23.49 114 18.3 415.9
0. 094 0.80] 216.10]  23.25 112 48.7 412.5
0.095 0.80] 214.61] 23.02 110 49.2 409.2
0. 096 0.80] 213.12] 22.79 109 49.6 405. 9
0.097 0.80] 211.63] 22.57 107 50.0 402.6
0.098 0.80] 210.15] 22.35 106 50. 4 399.5
0. 099 0.80| 208.66] _ 22.13 104 50.8 396. 3
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150m?
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220 R
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